Karakterisering van evenwichtspunt (0, 0)
bij lineair stelsel

x'(t) = Ax(t), waarbij A een 2x2 matrix.
(0,0) is evenwichtspunt (rustpunt)

Stel A1, Ay zijn de eigenwaarden van A

A1 # Ao, reéel

A, A >0 knoop, instabiel
ook wel: 'source’

A, A <0 knoop, stabiel
ook wel: ’sink’

A <0< N\ zadelpunt, instabiel
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A1, Ag >0 knoop, instabiel
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er zijn 2 onafh. e.v.n:

er is maar 1 onafh. e.v.

‘star point’, instabiel

oneigenlijke knoop; instabiel

A=A <0 analoog

/\1’2 =a=x b

a>0 spiraalpunt; instabiel;
a<0 spiraalpunt; stabiel;
a=20 centrum; stabiel;

(periodieke oplossingen)




